



HPD "Zagreb-Matica" – PES (planinarsko – ekološka sekcija)
organizira jednodnevni planinarski izlet javnim prijevozom

M E D V E D N I C A

HUNJKA-PUNTIJARKA-KAPELICA-VRH SLJEME-TOMISLAVAC-GRAFIČAR

subota, 23. siječanj 2021. godine



Fotografije zimske idile na Medvednici preuzete su sa interneta

PROGRAM: Izlet po vršnom dijelu Medvednice

- **okupljanje u 8:45 sati na Mihaljvcu** kod linije br. 140,
- **polazak u 9,00 sati, dolazak do Hunjke u 9.40 sati**
- Tura po vršnom dijelu Medvednice **od Hunjke** s prekrasnim vidikom čak do Alpa, ako nas posluži lijepo vrijeme, dalje **uz Puntijarku** prema **kapelici Majke Božje Sljemenske** i dalje preko **Činovničke livade** prema **vrhu Sljeme** sa kojeg se pruža pogled na pitomo Zagorje. Nakon razgleda i kraćeg odmora nastavljamo dalje **prema Tomislavcu**.
- **Točku na " i " našeg izleta stavljamo na PD Grafičar vrućom štrudlom od sira ili jabuka** (naravno tko želi, uz osobno plaćanje davatelju usluge.)
- Nakon kratke okrijepe idemo **natrag prema Tomislavcu na bus koji vozi svaki puni sat**
- **NAPOMENA:** tko želi, ako vam nije bilo dosta hodanja i ako niste vezani uz auto koji ste parkirali na Mihaljvcu, može se samostalno od Grafičara spustiti u Šestine što je još dodatno oko 2 i pol sata hoda.

ZANIMLJIVOST:

Cijela trasa po hrptu Medvednice, poznata i kao obilaznica "Planinarski put Medvednicom" povezuje sve značajne točke istočnog sa zapadnim dijelom Medvednice. Staza je ukupno dugačka oko 50 km, ima 17 kontrolnih točaka, a da bi je obišli treba oko 20 sati hoda. Na Medvednici ima ukupno oko 80 označenih planinarskih staza i najposjećenija je hrvatska planina, zovu je i "Zelena pluća Zagreba". Godišnje Park prirode Medvednica posjeti oko milion posjetitelja (podatak iz 2019. godine)

Predviđeno trajanje hodnje: cca 4 - 5 sati

Zahtjevnost ture: tehnički **T-1** (nezahtjevno), kondicijski **K-1** (lagano)

Oprema: standardna planinarska oprema u skladu s vremenskim uvjetima - **obavezno male dereze i štapovi** ako bude snijega i leda ili gamašne ako bude blato (obavezno i puno dobrog raspoloženja)

Obvezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica za 2021. godinu

Prehrana : iz ruksaka, a dobro bi bilo ponijeti termosicu s toplim čajem (domovi rade ograničeno)

Prijevoz: **ZET - javni prijevoz sa Mihaljevca linija br. 140 – molim obavezno ponijeti masku!**

Prijave i informacije: kod vodiča telefonom, e-mailom, SMS – **Prijava na izlet je obavezna !**

Organizator: HPD Zagreb – Matica,

Predstavnik organizatora-vodič: **Elizabet Mileis-Beti, mob: 098-9342-036 e-pošta: em.beti@gmail.com**

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>
Držimo distancu, nosimo masku u javnom prijevozu, perimo i dezinficirajmo ruke, čuvajmo sebe i druge...

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.